

9月份沪深股市“熊股”排行榜出炉

一个下跌30% \*ST白猫坐头把交椅

尽管9月A股改变了8月单边下跌,熊股占据主要位置的境况,但500多只熊股仍然令大盘在暴跌后的反弹显得苍白无力。其中有100多个股的跌幅超过10%。而发布重组方案的\*ST白猫(600633),复牌“见光死”,截至9月29日以30.01%的跌幅排名9月跌幅榜首位。

熊股第一名 \*ST白猫:月跌幅30.01%

为了避免退市,已经发布过几次重组方案的\*ST白猫(600633)再次踏上了重组征程。公司于8月14日停牌,发布了整体资产置换的方案,重组完成后\*ST白猫的主营业务将变更为主营商业物业租赁与经营业务。9月16日复牌后,\*ST白猫股价的走势却令投资者大失所望。

当日,公司股价一度冲高至1050元,但随后迅速跌停,以962元收盘。之后\*ST白猫继续

下跌,截至9月29日股价收于7.09元,当月跌幅30.01%。

熊股第二名 上海金陵:月跌幅27.11%

上海金陵(600621)也是由于重组在8月21日停牌,9月24日发布重组方案后复牌。但是复牌后,上海金陵直接跌停,并连续4个交易日下跌。

根据重组方案,公司拟以所属电子制造业相关资产与控股股东上海仪电的商务物业相关资产进行置换,主营业务转向以商业工业地产开发为主。但是,这一方案低于此前市场人士预期,导致上海金陵复牌后直接跌停,最终以复牌四天跌幅27.11%的“成绩”排名9月熊股第二位。

熊股第三名 太工天成:月跌幅26.88%

\*ST白猫和上海金陵是重组“见光死”,太工天成

(600392)则干脆重组暂缓。9月25日复牌的太工天成表示,由于重组存在重大不确定性,因此暂缓重大资产重组,并表示未来3个月内不再策划重组事项。

消息一出,太工天成连续3个交易日跌停,最终跌幅达到26.88%。从公司上半年0.065元每股收益上看,截至昨日公司的股价仍然有189.9元,此前重组预期已经被严重透支,不排除进一步下跌的可能。

熊股第四名 天一科技:月跌幅26.08%

由于股票异常波动而于7月底停牌,躲过了A股8月暴跌的天一科技(000908),进入9月份以来,尽管上旬股价跟随大盘的上涨而出现回暖,但中下旬在大盘不妙之后仍然出现补跌,月跌幅26.08%。

天一科技的流通股本为1.29亿股,是游资钟爱的个

股。但在公司表示3个月内没有重组等重大消息后,支撑其股价的“想像力”缺乏。公司股价加速下跌,天一科技预计今年前三季度净利润为-3800万元,其8.42元的股价仍然偏高。

熊股第五名 涪陵电力:月跌幅25.45%

涪陵电力(600452)的情况可类比太工天成。公司在8月12日由于公司实际控制人策划重大资产重组而停牌,9月14日涪陵电力表示由于重组方未能在规定时间内提出重大资产重组预案,停止策划重组。

不过,从走势上看涪陵电力的主力非常强势。公司股价并没有复牌后直接跌停,而是在复牌6个交易日后才连续暴跌,月跌幅25.45%。此时,其换手率已经超过100%,也就是说涪陵电力的主力已经成功出逃。 据《北京商报》

八大博客看后市——节后股市行情不会很差

叶弘:行情不会很差

十月超常扩容压抑了投资者对行情的预期。不过,市场的悲观情绪,或已多少发泄在九月底的下跌中,站在九月低点看待十月行情不会那么悲观。

wu2198:期望值不要高

由于八月大阴,九月冲反弹受阻。按月K线组合判断十月A股行情期望值不高。股指上有3060区域的反压,下有(2037-3478)的0.618位支持。

占豪:5日线是关键

技术上,昨天大盘仍受制于5日线,5日线都受制那行情暂时是起不来的。个人认为当5日线和10日线金叉,当股指和这两条线再度放量突破半年线,中线做多机会就来了。

牛春宝:长期横盘有牛股

临近年尾,一大批成长性比较好的行业,如医药、3G、软件等中长期横盘的股票不断有牛股诞生。

五名:关注外围市场

长假后的看点有两个方面,赚钱效应如何重新进行积聚与酝酿,另外就是长假期间国际市场并不休息,还会有很多的看点,这些值得期待。

彬哥看盘:悬念节后待解

半年线何时收复,沪指何时重返三时代,2700点到年底能否造出双底?2万亿市值的解禁将会把大盘带向何方?一切的悬念都留在了节后。

薛汉波:节后有望收阳

股市节后走阳的可能性还是很大,毕竟前期的下挫并没有太多的道理,回归正常是众望所归,也符合资本市场本身的规律,红十月还是值得期待。

凯恩斯:缩量反弹不满仓

当然有人怕踏空节后的行情,其实股市永远蕴藏着机会,只要善于寻找,善于掌握,定能获胜。昨日缩量反弹,买股票一定不能急、不能满仓。

超长黄金周引爆境外游 咋换汇最省钱

在马尔代夫的环境中与绚丽的热带鱼群共舞;还是在阿尔卑斯山体验风驰电掣的雪橇感受;或者漫步在纸醉金迷的香榭丽舍大道,在路易威登的老字号享受购物的乐趣……目前,一些旅行社抓住8天超长黄金周机会的热推境外游,出境游就需要当地的货币,因此,想出境游的人都在准备购买外汇。个人购买外汇有哪些要注意的?怎样购汇时才能更省钱?

目前,个人年度购汇总额等值5万美元。也就是说,一个三口之家,一年可以换汇15万美元,这完全足够到境外旅游或者足够支付在境外一年的学费和生活费用。

建行福州城东支行理财师陈先生认为,购汇额度规定的是购买外汇的上限,购买者不一定非要用到不可,还要根据实际需要购买,若未用回来后再结汇成人民币,反而会有一些的汇率损失。“拥有国际卡的市民,可少换些外汇

零用即可,大笔开销由国际卡代劳,这样做既安全,又方便。”陈先生说。

光大银行相关人士说,在您的出国旅行计划中,将要遭遇的第一个门槛就是使领馆要求的存款证明和旅行社要求的保证金。为了帮助客户最大限度地利用资金,光大银行“出境旅游资金托管业务”支持“一款两用”,存入一笔资金,既可以开具存款证明申请旅游签证,又可以作为旅游保证金,合二为一节约开支。同时该业务附加“专户有息”功能,在资金托管期间可以按照对应存款利率享受利息收入,让您在旅游的同时实现无忧理财。

个人在购买外汇时,是一次性购买划算,还是分批换汇更划算呢?

中行福建省分行理财师林小姐说,是分期换汇还是一次性购汇要视具体情况而定。对有贬值预期的币种,可分批换汇;对有升值预期的币种,可一次购买。比如,人民币对美

元,日元小幅升值,留学生可多次分批购汇,可以用较少的人人民币购买较多的美元或日元。

相反,如果留学生要去的国家货币对人民币升值,就应采取相反的方法,即一次购买。比如澳大利亚元,以一家国有银行外币牌价为例,6月24日零时,卖出价为649.05;7月24日12时27分,卖出价为668.83,如果买1万澳大利亚元,一个月前后相差近2000元人民币。

购买外汇就像买其他商品一样,也要货比三家。“各银行换汇牌价不同,所以买外汇要货比三家。”理财师陈先生说。同一家银行在不同时期的外汇牌价不一样,而同一时刻,不同银行的外汇牌价也存在差别。

光大银行相关人士说,而在目前美元汇率持续下跌的情况下,光大银行推出的一系列购汇优惠活动更是为您的异国之旅节约了不少开销。购汇后办理境外电汇免收电报费,

且购汇后购买旅行支票2折(2%),额度在1000美元(含)以上免手续费,并可同时参与“买旅支送礼品”活动。

中行福建省分行外汇交易团队相关人士说,目前,人民币和美元的汇率相对比较稳定,为6.83左右,而美元和其他币种的汇率波动比较大。如果是购买非美元货币,用人民币直接购买,还是先用人民币换美元,再用美元换所要购买的币种,有细微的差别。

以一国有银行为例,在某一时段,100澳元在该银行的卖出价是人民币461.71元,而当时澳元兑美元的报价是0.6745,也就是说,购买100澳元需要674.5美元。该行当时美元的报价是684.02元,也就是说,购买100美元需要684.02元人民币,购买67.45美元,需要约460.68元人民币。

这说明先用人民币换美元,再用美元换100澳元,约花费人民币反而便宜些。 综合《东南快报》

拟融资额超百亿——

恒大地产11月正式挂牌

经济复苏,楼市火爆,内地房地产企业也开始加快了上市融资步伐。9月29日,香港联交所传出消息,以恒大地产为首的5家内地房企,已于当日通过上市聆讯。记者从消息人士处获悉,恒大IPO计划按既定时间表安排,初定10月份全球路演,11月份正式挂牌。

据悉,恒大本次上市的集资金额初步介乎10亿-15亿美元,即约78亿至117亿港元。这也将成为今年集资金额最大的香港新股,亦将是今年首只集资金额超百亿的新股。

事实上,自今年9月重启香港上市以来,恒大已在各方面做足功课。这一年来,恒大集中精力大力整合管理和资源,凭借其突出的规模优势、品牌优势,推行精品地产的标准化运营模式,使之迅速成长为中国

标准化运营的精品地产领导者,产品性价比不断得到置业者认可,各项经营指标数据亮眼。

资料显示,今年6月份起,恒大地产负债比率大幅下降,手头现金余额充足。继上半年创造127亿的销售业绩后,刚刚过去的第三季度,恒大销售业绩依然强劲:8月23日恒大重庆、包头双盘单日合共销售过9亿元,9月26日,恒大全国开盘广州恒大绿洲、洛阳恒大绿洲合共销售14亿元,这也让恒大对全年300亿销售的目标志在必得。

此外,从2004年开始,依据全国拓展的战略计划,相继收购了大批优质土地储备,目前已成为国内土地储备量第一的房地产商,预计今年底土地储备将扩充至5000万平方米左右。 快报记者 刘果

Table with 10 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量, 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量, 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量, 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. It lists various stocks and their performance metrics.